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 ) اطــــنقـ 6 (    :التمرین الأول                      
 على مایلي ، ثم صحح الخطأ في حالة وجــــوده . "  خطأ  "أو   " صح "أجب بــ                                

1( λ  ، مرجح الجملة المثقلة عدد حقیقي( ) ( ){ }2; ; ; 4A Bλ }موجود إذا وفقط إذا كان − }2λ∈ − . 
2( f المعرفة على الدالة] )بـ : ∞+;0] ) 2f x x=  من أجل قیم العدد،h  0القریبة من 

:( ) 14 4
2

f h h+ ≈ +. 

)كمایلي   المعرفة علىgفي المستوي المزود بمعلم متعامد ،التمثیل البیاني للدالة  )3 ) 23 1g x x x= + − 
7معادلتھ مماسا  1ذات الفاصلة   Aیقبل عند النقطة  10y x= −. 

 
 ) اطـــــنقـ 7 (     :التمرین الثاني                  

         ( )P x  : كثیر حدود حیث( ) 3 23 4P x x x= − + − . 
)أحسب  )1 )3P − ،( )0P  ،( )2P  ثم حلل ،( )P x . 
)إشارة  xقیقي أدرس ، حسب قیم المتغیر الح )2 )P x . 
)استنتج مجموعة حلول المتراجحة  )3 ) 0P x . 

 
  ) اطـــــنقـ 7  ( :  التمرین الثالث                  

                     ABC مثلث  ،F  : 3النقطة من المستوي المعرفة كمایلي
2

AF AB=
 

 . 

)مرجح الجملة المثقلة  Fحتى تكون النقطة   α العدد الحقیقيأوجد  )1 ) ( ){ }; ; ; 3A Bα − . 
)مرجح الجملة المثقلة  G أنشئ النقطة )2 ) ( ) ( ){ };1 ; ; 1 ; ;1A B C− . 
)عین ، ثم أنشئ  )3 )T  مجموعة النقطM  من المستوي التي تحقق

:1 3
2

MA MB MC MA MB− + = −
    

 . 


